

У Усолья теперь есть «Надежда»

Даже необычно холодная для начала осени погода не помешала проведению благотворительной акции «Добрые руки» в помощь бездомным животным, состоявшейся в Усолье-Сибирском 8 сентября.

Цель акции – привлечение внимания горожан к проблеме бездомных животных и пристройство их в семью. В нашем городе такое мероприятие проводилось впервые. Да и само общество защиты животных «Надежда» образовалось не так давно – в феврале 2013 года. Сейчас активисты общества оформляют необходимые документы для признания его официальной общественной организацией. «Надежда» состоит из команды единомышленников, объединенных главной целью – помочь бездомным животным обрести любящих заботливых хозяев.

Все началось после того как машина сбила собаку, а владелец авто уехал, не притормозив, оставив покалеченное животное лежать на дороге. Свидетели этого происшествия объединились, увезли дворнягу к ветеринару – ей сделали операцию, а средства на лечение собирали с помощью социальных сетей. Среди усольчан нашлось немало готовых помочь несчастному животному. Так неравнодушные к чужой боли люди поняли, что вместе, одной командой они могут сделать многое.

8 сентября на площадке возле кинотеатра «Ровесник» любой желающий мог совершенно бесплатно взять в свой дом щенка или котенка или помочь обществу в любой форме – принести корм, наполнитель, намордники, поводки и т.д. Из 26 щенков удалось пристроить больше двадцати, нашли новых хозяев для восьми котят. Все животные осмотрены врачом, им поставлены необходимые прививки, сделаны паспорта. С новым владельцем общество составляет договор, по которому еще в течение полугода будет вести контроль за тем, как живет питомцу. Хозяин может передумать и вернуть животное назад – такие случаи бывают, но нечасто.

Усольчане отозвались. Те, кто не мог взять щенка или котенка в семью, помогали чем могут. Все-таки добрых, отзывчивых людей у нас много. Но обществу по-прежнему не хватает волонтеров, заботливых рук, где-то держать животных во время поиска хозяев.

Если кто-то из горожан хочет чем-либо помочь «Надежде», звоните по телефону 8-904-133-77-99 Елене Науменко - волонтеру, одной из организаторов акции. Любую материальную помощь, пусть это будет даже килограмм крупы, можно приносить в администрацию торгового дома «Лада».

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13266**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)